

我县组织收看全省夏季消防检查动员部署电视电话会

5月11日上午,全省夏季消防检查动员部署电视电话会召开,副县长郭建宇及相关部门负责人在分会场收听收看。

会议传达了公安部夏季消防检查的会议精神,分析了全省消防安全形势,决定从5月10日至9月20日开展为期4个月的夏季消防集中检查,以人员密集场所、易燃易爆单位和文物古建筑三类火灾高危单位的消防隐患排查整治为重点,以夏季火灾隐患排查、消防监督检查、执勤训练、公共消防设施

和多种形式消防队伍建设、消防安全宣传为主要内容。

会议要求,各地要采取消防安全风险分级管控和隐患排查治理相结合,消防安全专项治理与火灾防控基础工作相结合,全国“规定动作”与地方“自选动作”相结合等方式,通过集中检查整治,进一步落实行业部门监管职责,提高社会单位自我管理水平和消防安全水平,切实提高全社会火灾防范水平,确保夏季全省不发生重特大火灾事故。
王小燕

郝淑芳带队外出学习取经

5月6日,副县长郝淑芳带领城建、扶贫、国土部门负责人及部分乡镇书记赴长子、黎城参观学习。

在长子县,重点参观了该县的市民广场及北大街改造工程项目和慈林街道路延伸改造工程项目,认真听取相关负责人介绍了项目规模、建设进度和投资强度等情况,并与项目指挥部成员就搬迁、安置等工作进行了交流。长子县的旧城改造独具特色、发展迅猛,在旧城改造方面创造了许多宝贵经验,非常值得学习和借鉴。参观人员纷纷表示,回去后要进一步解放思想,提升境界,把思路、好做法、好经验,科学应用到各自的工作实践中去,为我县经济社会又好又快发展做出新的贡献。随后还参观了长子城市规划展览馆。

在参观黎城县洪井南社村和上遥镇东社村移民搬迁工作时,郝淑芳一行详细了解了有关规划编制、搬迁思路、资金筹措、搬迁群众的生产生活安排等,并就房屋分配、移民政策的落实等方面进行了深入交流。认为黎城县移民工作采用了创新方法,有效破解了移民工作中遇到的难题。表示要将学习成果有效转化为推动我县移民搬迁工作的具体措施,结合实际,合理制定方案、科学规划、整合资源,全力推动我县扶贫移民搬迁工作。
刘晶

一位农村教育的忠实守望者

——记册村中学校长马淑峰

著名教育家陶行知曾说过:“一个好校长,就是一所好学校。”是的,沁县册村中学多年来发展进步,就是缘于有一位默默无闻、忠实坚守的好校长——马淑峰。

1995年9月,21岁的马淑峰被分配到册村中学任教,初出茅庐,血气方刚的他,怀揣着梦想,充满着把爱心献给农村教育事业的志向,融入了册村这片热土。但他心里明白,要给学生一碗水,作为老师必须有一桶水,所以,他虚心向经验丰富的老教师取经,努力提高自己的业务素质。在他的努力下,所带班级、所教学生年年取得了较好的成绩,得到了父老乡亲的一致好评。马淑峰扎根山区教育一线,用执着,用汗水,用忠实奉献着,拼搏着,宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。一份耕耘一份收获,马淑峰为册村的教育事业作出了很大的贡献,也取得了骄人的成绩。

2003年,马淑峰光荣地加入了中国共产党,这为他倾情奉献注入了新的动力,2004年9月,年轻有为的马淑峰被上级任命为册村中学校长。从即日起,他清楚地意识到自己肩上的担子更重了,但在他心里,从孩子到校领导,变的是职务,不变的是对教育的情有独钟;从教师到一校之长,变的是称谓,不变的是对册村这片热土的忠诚守望和对册村中学教育的一往情深。用马淑峰自己的话说,就是:自己要做一名好教师,做一名好

党员,做一名好校长。

为了搞好教学工作,马淑峰每天早起晚睡,既要抓好校内26名教职工的思想动态,又要和教师共同研究教材,忙碌操劳,致体力透支,输瓶氨基酸,风热感冒硬抗硬顶已成习惯。辛勤的努力,换来了丰收的回报,2004年以来,马淑峰积极改善办学条件,先是争取上级资金20万元,于2007年第一个在乡镇学校中实现了所有校舍通暖气;同时,结束了该校用明火取暖的历史。接着率先抓好课改,鼓励教师积极使用“多媒体”,到2008年成为当时全县唯一一所全体教师都能用“多媒体”进行教学的学校。于2011年在全县率先实现“班班通”。于2012年实出了学校办公,教师备课的“电子化”。上级分别于2008年、2009年、2012年、2013年在该校召开了“班周会”,“多媒体应用”,“食堂食品安全”,“教研教学网络信息推广”现场会。在马淑峰的努力下,现册村中学面貌焕然一新。册村中学的蓬勃发展,为民间流传的那句“乌苏册村——狗咬的都是三字经”的俗语注入了新的文化内涵。因为,近几年随着“择校热”的兴起,乡下中学举步维艰,就连县内几所昔日名噪一时的县直重点中学也难以抵挡“下课”的恶运。而册村中学(册村中学是乡镇中学,是现在唯一的一所乡镇中学,)这不能不是一

个奇迹,更是马淑峰执着坚守,任劳任怨创造的一个奇迹。这也可以说,存在就是价值,存在就是进步,册村中学连年被评为市、县先进学校,并于2010年被评为“山西省远程应用先进集体”,马淑峰个人则多次被评为“模范教师”、“县十佳杰出青年”、“先进工作者”、“优秀校长”等荣誉称号。

一位哲人说过:大凡有作为者,多有谦虚、内敛、不张扬的秉性和执着持久的耐力。马淑峰也不例外,他确实很谦虚,他说,自己是一名共产党员,所做的都是应该做的,而且都是应该努力做好的,成绩的取得,全是上级的支持和全校师生共同努力的结果。二十多年来,马淑峰已全身心融入了册村这片热土,册村已成为他的第二故乡。是啊,册村中学的一草一木,一砖一瓦都倾注着他的心血和智慧。“马淑峰校长为培养册村下一代,为撑起册村未来一片天做出了很大贡献,付出了极大的心血和汗水,我代表全体册村父老乡亲感谢他。”册村村党支部书记王小岗深有感触地说道。

春去秋来,寒来暑往,马淑峰一如既往地坚守着,奉献着,让我们共同祝愿马淑峰校长在今后工作中大有作为,为册村中学再铸辉煌作出更大贡献。
刘晶 满平 小岗

我县开展第八个“全国防灾减灾日”宣传



5月12日上午,县民政局、地震局、土地局等有关单位,以“减少灾害风险,建设安全城市”为主题,集中在县政府门前开展了“全国防灾减灾日”宣传活动。在宣传活动中,以咨询解答、发放宣传资料等方式,向广大人民群众上了一堂生动有趣的防灾减灾科普知识和法律法规教育实践课。此次宣传活动共发放《防灾减灾宣传手册》1000余本,宣传彩页10000余张,受到广大人民群众的一致好评。
秦超

我县成立“水上环卫队”



5月9日,我县首支水上环卫队正式成立,环卫队员们正在清理打捞西湖边的漂浮物和垃圾。据悉,该环卫队由10人组成,定期对湖面进行打捞。主要职责为负责县城范围内江、河水面、岸边的垃圾、漂浮物等打捞清理工作,维护江、河水面清洁及水资源质量,确保江面整洁和汛期行洪安全。
秦超 刘斐然

县交警大队将培训360名农村交通协管员

近日,县交警大队组织全县360名农村交通协管员和劝导员开展交通安全管理培训。

据了解,此次全县农村交通协管员培训将分五批进行,培训以《农村交通安全协管员工作手册》和《农村道路交通安全管理组织体系建设工作规范》为主要内容,同时还组织学习交通指挥手势以及维护交通秩序,劝阻交通违法行为,保护交通事故现场和救助交通事故伤员的基本常识,文明规范执勤,突发情况处置,自身安全防护措施等内容。通过此次集中培训达到提高农村交通协管员、劝导员管理农村交通和宣传交通安全的基本技能,培训其职业道德、组织纪律、执法水平,使其尽快适应并胜任农村交管工作。

目前,首批50名农村交通协管员和劝导员已在沁县交警大队新店中队开展为期一周的系统培训。
新晋

八十名农机操作手接受培训

5月12日,2016年新型职业农民培育(农机操作手培训)在我县晋荣农机培训学校正式开班。

2016年新型职业农民培育(农机操作手培训)任务是80人,培训对象主要是农机合作社人员、农机大户及一般农机操作手,主要培训的内容包括农机安全有关法律法规、农业机械新机具使用常识、安全操作技术常识、维修保养及故障排除等常识。培训形式采取理论培训和现场演练相结合,专家讲座和具有丰富实践经验的农机手传授经验相结合。同时,还将组织参训机手就农机技能知识进行考试。力争通过培训和考试,提升广大农机操作手的职业技能,提高农机操作手就地就业能力、创业能力,为现代农业发展、农村经济繁荣和新农村建设提供人才支撑。
李猛

从严从实抓好“两学一做”

住建局:学做互进 从严从实

5月9日上午,县住建局召开全体干部职工会议,认真贯彻落实县委“两学一做”学习教育动员会议精神,全面部署局党支部“两学一做”学习教育。会议要求,要立足住建工作实际,坚持学做互进、知行合一原则,紧紧围绕集中供热、保障房建设、垃圾处理及公租房分配、廉租住房补贴、农村危房改造补助等城建重点工作,把开展学习教育与推动重点工程、民生工程统筹推进,用推动发展的成果来检验学习教育的实效,真正做到两手抓、两促进。
史晋峰

交通运输系统:层层加压 分类推进

5月10日,县交通运输系统召开“两学一做”学习教育工作推进会,传达学习中央、省、市、县“两学一做”学习教育座谈会精神,会议要求:广大党员干部要深刻认识“两学一做”学习教育的重大意义,加强“两学一做”学习教育的组织领导,层层压实责任,加强分类指导、强化督查考评、营造舆论氛围,在加强党建工作的同时,全力全速推进农村公路拓宽改造工程建设、贯彻落实好水上交通安全,加强执法队伍建设。同时要加强对我县道路运输市场监管,切实维护汽车经营者和广大乘客的合法权益,维护正常的客运秩序。
井娇

国土局:载体丰富 不走过场

近日,县国土资源局召开专题会议部署“两学一做”学习教育,以七项举措全力推进,扎实开展“两学一做”学习教育。通过开展专题学习讨论、丰富内容讲好党课、召开专题组织生活会、组织党员开展民主评议、召开领导班子专题民主生活会。立足岗位做合格党员、深入开展“创建全国节约集约模范县”活动等七项措施推进活动顺利开展,更加主动地立足岗位落实责任,为推动国土资源事业健康发展,圆满完成全年工作目标任务奠定良好的基础。
郭玉俊

科普长治大讲堂在我县开讲

“天灾有哪些?”“你做好灾害应急准备了吗?”“遇到灾害你应该如何自救?”5月11日上午,“科普长治——长治市科学大讲堂”两场大型科普讲座同时在我县开讲,“中国科学院老科学家科普演讲团”的2位专家教授分别到我县实验中学及文博中学举行科普报告会,他们通过严谨务实的精神和深入浅出的讲座,为广大学子送上了一份丰盛的“科普大餐”。

此次活动是县科学技术协会与县教育局联合为全县人民送上的一道“科普大餐”,旨在通过科普活动进农村、进社区、进学校、进企业、进家庭,提高全民科学文化素质,在我县形成“讲科学、爱科学、学科学、用科学”的良好风尚,为建设创新型国家、促进富民强县作出更大贡献。
井娇

生命驿站的安全卫士

——记县人民医院急诊科护士长兼护理部副主任赵庆华

“护士是没有翅膀的天使,是真、善、美的化身!”1989年,赵庆华从晋东南卫校毕业走上县人民医院护士岗位时,南丁格尔的这句名言便成了她的人生追求。

记得还在1999年护士调整时,谁谈到急诊科都感到无奈的情况下,赵庆华在院领导和同志们的鼓励支持下,选择了风险高、难管理、工作协调难度大的急诊科任护士长,别人认为那是吃力不讨好的岗位,而她的想法却是最艰苦、最繁忙的工作也最能锻炼人,也最能体现一名护士的价值,通过十几年的努力由原来全院最差科室变为如今的模范文明科室,也坚定了她自己的选择是正确的。

在二十多年的临床护理工作中,她始终以病人为中心的服务理念,一直将护理工作视为生命,将病人的满意视为自己最大的快乐,她用爱心温暖着患者,在一次次重大的抢救和急救任务中,用娴熟的护理技术将受伤危重病人从死神的魔掌中夺回来。记得在去年大年初四的一个深夜,随同“120”车接入一名重度农药中毒的患者,神志不清,口吐白沫,呈点头状呼吸,病情危重,必须马上清除毒物、插胃管洗胃,可是由于病情重,间断出现呼吸心跳停止,如果再用普通方式插胃管,插管中就会诱发心脏骤停,导致生命危险。在这紧急关头,她与值班医生护士果断采取在喉镜下置胃管,经过反复洗胃,彻底清除毒物,并气管插管应用人工呼吸机辅助呼吸及输液、解毒擦洗、更衣等处理,果断正确的抢救,终于从死神手中夺回了患者的生命,家属看到她们如同亲人一样守护在病人身边,家属感动地流下了眼泪,这样的事例在她身上数不胜数。

为了保证全员有过硬的急救护理技术,熟练掌握各种急救仪器的操作,赵庆华主动放弃节假日,勤学苦练,做到熟练操作。如心肺复苏、止血、包扎等专业技术,经过刻苦学习和锻

炼,练就了过硬的急救操作技术,多次参加市县技术比武,并取得优异成绩,同时也带动强化了科室的急救技术,为成功抢救危重病人打下了良好的基础,抢救过程中,在她的严格管理与带动下,急诊护士对大批伤员和危重病人沉着、冷静、快速、敏捷,给予正确治疗、抢救、护理。作为护理部副主任,积极协助配合主任完成各项护理工作,特别是在业务学习方面,有计划组织科室人员进行业务学习和护理技能操作,狠抓“三基”培训,做到每月考核,随机抽查,并把检查评比结果与个人绩效工资挂钩。从而提高了全院护理队伍的整体业务水平,强化了大家的工作责任心。

在工作中赵庆华处处以身作则,以共产党员的标准严格要求自己,以自己的实际行动影响和带动科室的每一位同志。经常是早上班、晚下班,遇到病人有困难需要帮忙,总是热心地为病人排忧解难。工作中加班加点已成家常便饭,在抢救危重病人的第一线上,总是身先士卒,率先垂范,以踏踏实实的工作得到全科室乃至全院医护的支持和拥护。在工作上严格要求的同时,在生活上关心体贴爱护护士,节假日,也总是先把同事放在第一位,自己带头值班。急诊科经常有急救任务,不论何时她总是随叫随到,有时连续工作十多个小时。为了病人,舍小家顾大家,把个人的得失抛在脑后,一心扑在自己热爱的事业上。由于自己严肃认真的工作作风,严谨细致的科学态度,使急诊科接受一次又一次的考验,多次出色完成食物中毒、重大交通事故的急救。

赵庆华已经在护理岗位上工作二十多年,时光像流水一样悄悄地漫过了她的生命。从最初走上临床岗位的懵懵懂懂,到现在的沉着与冷静,但唯一不变的,是对护理事业的执着与热爱。
付丽

2016年会计监督检查前公示

(2016年5月9日-2016年5月20日)

为切实履行财政部门会计监督职能,全面提升我县会计信息质量,并自觉接受社会监督,根据省财政厅2016年会计监督检查工作确定的重点和范围,结合我县实际,我局拟对山西沁州黄小米(集团)有限公司、沁县第五中学校、沁县美亚污水处理有限公司三家单位进行会计监督检查工作,现将检查内容及重点等公示如下:

一、检查内容及重点

会计监督检查工作按照《中华人民共和国会计法》等有关法律法规执行。检查内容包括财务管理、会计核算、内部控制、国家财税政策执行情况、财政资金使用情况等方面。主要围绕会计准则执行情况,会计核算是否真实公允,信息披露是否充分完整,是否存在会计造假行为以及财政预算执行等进行检查。同时,将贯彻落实中央八项规定、控制三公经费和“小金库”等情况作为此次会计监督检查的重要内容。会计监督检查以2015年度为重点,必要时延伸到以前年度。

二、联系方式

电话:0355-7027065
联系人:牛庆梅 冯魁

沁县财政局
2016年5月9日

公 示

经本人申请,单位初审,大口、县卫生计生局审核,以下2015年退休人员符合独生子女退休一次性奖励条件,现予以公示,接受群众监督,如有异议,请在7日内向向县卫生计生局反映。

赵建德,男,2015年9月沁县县直工委退休,1980年9月与沁县中学教师王润珍结婚,1981年6月生育儿子赵瑞,1982年4月领取独生子女父母光荣证。无其他生育(收养)情况。

刘秀芬,女,2015年11月沁县中学退休,1985年1月与沁县实验中学教师金玉怀结婚,1986年6月生育女儿吉宇波,2004年11月领取独生子女父母光荣证。无其他生育(收养)情况。

秦瑞花,女,2015年12月沁县粮食局退休,1988年8月与沁县实验中学教师李建宏结婚,1990年8月生育儿子李裕,1991年1月领取独生子女父母光荣证。无其他生育(收养)情况。

张小芬,女,2015年10月沁县粮食局饲料公司退休,1985年10月与省建三公司闫奇伟结婚,1987年3月生育女儿张鑫(原名闫茜),1997年10月离异,2009年5月领取独生子女父母光荣证。无其他婚育情况。

联系电话: 7022702

沁县卫生和计划生育局
2016年5月5日